Kotvényekkel kapcsolatos feladatok — 5. feladat

Egy maganszemély a megtakaritott pénzét 5 éves lejarat banki kdtvényekbe szeretné
fektetni. Az értékpapir névérteke 100 000 Ft, névleges kamatlaba a kibocsatas évében 3% és
évente 1%-kal n6. A kibocsaté a kolesont 3 év tiirelmi id6 utan egyenletes iitemben torleszti,
de az esedékes kamatokat évente kifizeti. A vasarlas napjatol a lejartig 1,5 év van hatra. A
befektetd altal elvart hozam azonos a piaci kamatlabbal, amely évi 4%, ¢és feltételezziik, hogy

nem valtozik. A vasarlas napjan érvényes piaci brutto eladasi arfolyam 102%.

Feladat:
a) Szamitsa ki a kotvény vasarlaskori elméleti arfolyamat!
b) Szamitsa ki a kotvény vasarlaskori netto jelenértékét!

c¢) Szamitsa ki a kotvény netto jelenértékét €s hatralévo atlagos futamidejét (DUR)!

Megoldas:
Ev | Torlesztés | fennall kamatlab | Kamat Pénzaramlas
hitel
1. |- 100 000 3% 3000 3 000
2. |- 100 000 4% 4 000 4 000
3. |- 100 000 5% 5000 5000
4. 150000 100 000 6% 6 000 56 000
5. 150000 50 000 7% 3500 53500
A kotvény vasarlas napjara vonatkozo elméleti arfolyama 105 336
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A kotvény netto jelenértéke (NPV)
-100000 x 1,02+105336

+3 336

PV

> prv

56000 53500
x( 102 )+1x(1,02x ,04) _0,5x54902+50434

56000, 53500 54902+50434
1,02 1,02x1,04

=0,73939~ 0,74 év alatt tériil meg a befektetés
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